
 

1. Resuelve las siguientes ecuaciones y sistemas 
 

a) (2x-2)•2 = 2• (3+ x)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

b)   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

c) 2x2 – 4x – 6 = 0  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

d)  4x2 – 16  = 0  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



e)   4x – 3y = -2      POR REDUCCIÓN   
  2x  + 5y = -14 

 

 

 

 

 

 

 

 

f)   3x – 12y = -6     POR SUSTITUCIÓN o POR IGUALACIÓN  
  3x  + 10y = 16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. El doble de un número más el triple de ese número da como resultado 50. ¿De qué 

número se trata? 

 

 

 

 

 

3. En un equipo de baloncesto hay la mitad de jugadores italianos que de jugadores 
españoles, y dos jugadores belgas más que jugadores italianos hay. Sabiendo que en 
total son catorce en la plantilla, ¿cuántos jugadores habría de cada nacionalidad? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4. María tiene 2 años menos que Belén, y Belén tiene 8 años más que Jesús. Si en total 
suman 17 años, ¿cuántos años tiene cada uno?  
 

 

 

 

 

 

 

 

5. Novak Djokovic tiene 3 títulos de Grand Slam menos que Rafael Nadal, mientras que 

Roger Federer tiene tres títulos más que el propio Nadal. Si en total suman 51 títulos, 

¿cuántos títulos tiene cada uno? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



6. En un garaje hay motos y coches. Si hay 120 vehículos y 280 ruedas, calcular cuántos 
coches y motos hay.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

7. En una granja hay pollos y conejos. Si en total hay 200 cabezas y 500 patas, ¿cuántos 
pollos hay? ¿y cuántos conejos? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Un campo de fútbol tiene 20 metros más de largo que de ancho. Si su área es de 8000 
metros cuadrados, ¿cuáles son sus dimensiones? 
 

 

 

 

 

 

 

 

9. El área de un rectángulo es 600 cm2. Calcula las dimensiones del rectángulo 

sabiendo que su perímetro es 100 metros. 

 

 

 

 

 

 



 

10. La edad de Javier es el triple que la de su hijo y dentro de 10 años será el doble. ¿Qué 
edad tiene el hijo de Javier? 


